

**В Гурьевской школе №1 рамках Польско - Российского диалога прошла вторая встреча реализации проекта «Польско-Российский обмен молодежи 2016»  
„Polsko-Rosyjska Wymiana Młodzieży 2016”**



**ДЕНЬ ТРЕТИЙ.**

Третий день до обеда школьники обеих стран провели в музее Мирового океана. Это первый в России комплексный морской музей федерального значения. Ребята разделились на 4 группы и вместе со своими учителями побывали на четырех экскурсиях: в легендарной подводной лодке "Б - 413", научно-исследовательском судне "Витязь", в огромном зале экспозиции "Глубина" и зале аквариума. В интерактивном объекте "Шар" каждый смог ощутить себя "пещерным человеком", покричать и услышать свой голос со стороны, понаблюдать явление реверберации звука, услышать звуки, производимые морскими животными Балтийского моря. Уникальные объекты, коллекции произвели большое впечатление, особенно на польских школьников, которые приехали к нам впервые. После обеда прогулялись на Верхнем озере Калининграда, по вальному кольцу, побывали у крепостной башни. Все вместе посетили единственный в России музей янтаря. Вспомнили о музее янтаря, который посещали вместе в Гданьске. Вечером в школе прошел турнир по баскетболу и занятие "Важные исторические фигуры в истории и живописи обеих стран".











